



ВЕЛИКАЯ СОЛНЕЧНАЯ ВСПЫШКА И 3 ДНЯ ТЬМЫ

КОМАНДИР АШТАР ШЕРАН

<https://www.youtube.com/watch?v=FZs5dF5Ls1k>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на Канал Мы Едины, я приношу послания из Иерархий Света.

Сообщение от Аштара Шерана.

Приветствую тебя, дорогая. Многие существа, многие думают, что сдвиг полюсов уже произошел, но нет, это не так. Земля продолжает вращаться в том же первоначальном направлении. Ученые говорят, что ситуация движется в другом направлении. Но вы видите ту же последовательность Созвездий. Все выглядит одинаково, а это означает, что никакого изменения направления вращения Земли не произошло. Некоторому воздействию могут подвергнуться магнитные полюса, а не географические полюса. Существуют специально подготовленные корабли, которые всегда следят и внимательно следят за этими изменениями, которые могут произойти на магнитных полюсах планеты.

Мы уже говорили, что эти полюса сместились, и именно это придает Земле наклон, но это магнитные полюса. Географические полюса также остаются на своих местах. Это событие, на которое многие указывают, произойдет во время Великой Вспышки, и именно тогда мы будем находиться в трех днях тьмы, но это не три дня тьмы, это три дня, в течение которых Земля останавливается и начинает вращаться в противоположном направлении, изменяя реальность благодаря великой энергии и силе Великой Солнечной Вспышки. Этого еще не произошло. Магнитные полюса, если они сместились, и географические полюса выровнены по линии Север-Юг.

Да, есть Корабль, охраняющий Северный полюс, другой, охраняющий Южный полюс, и еще один на линии экватора, для всего центра, потому что все может быть подвержено в данный момент этим плазменным излучениям солнечной энергии, которые с одного момента до следующий мог бы повлиять, и фактически сильно повлиял на электромагнитное поле планеты, и может наступить время, когда магнитные полюса поменяются местами, но это не означает, что это уже произошло.

Я это уточняю, потому что информации очень много и она приводит людей в замешательство: «Что, это уже было. Этого не произошло», «Это грядет», «Это уже произошло». Давайте не будем ждать. Все остается прежним.

Когда произойдет Великая Вспышка, существует вероятность того, что планета остановится и начнет вращаться в противоположном направлении, но этим будут управлять те три Материнских Корабля, которые я уже указал и которыми командует Великий Архангел Михаил. Все спокойны и все внимательны. Здесь не о чем беспокоиться. Все события будут происходить и все это, как вам уже сказали, может меняться от одного момента к другому.

Вот почему так много помощи и так много помощи, потому что Мы не ведаем о многих ситуациях, которые могут возникнуть. Вот почему мы готовы и бдительны.

Я говорю до свидания. Я командир Астар Шеран.

Благоговейный мир

Сообщение, переданное Эммануэлем и Пасторой

Дорогая семья Луз. Спасибо, что выслушали наши сообщения, и помните, что Пятое Измерение — это вибрационное состояние и что выбор вибрировать на Новой Земле является личным и включает в себя внутреннее пробуждение, процесс повышения собственной вибрационной частоты. Это путешествие самопознания и связи с божественным внутри каждого из нас, переход к состоянию любви, гармонии и единства. Мы желаем благословений в вашей жизни. Спасибо, спасибо, спасибо.